
Az ábrán látható, könnyen gördül® kisko
sira szerelt α = 30◦-os lejt®höz érint®legesen R = 20 
m sugarú körív

keresztmetszet¶ pálya 
satlakozik. A kisko
si és a lejt® össztömege M = 0,5 kg. A pálya mindenhol súrlódásmentes-

nek tekinthet®. A 2R magas lejt® tetejére egy pontszer¶nek tekinthet®, m = 0,3 kg tömeg¶ testet helyezünk, majd

lökésmentesen elengedjük.

a) Mekkora lesz a kis test és a kisko
si elmozdulása, sebessége és gyorsulása abban a pillanatban, amikor a kis test

emelked® mozgása során a legmagasabbra kerül, ha a körlejt® középponti szöge ϕ = 120◦?
b) Mekkora lesz a kis test és a kisko
si elmozdulása és sebessége abban a pillanatban, amikor a kis test éppen

elhagyja a körlejt®t, ha ϕ = 90◦?
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